

ЧУТЬ БОЛЬШЕ РЕКОМУ ЗАГОТОВИВАЙТЕ СИЛЫ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПЕРЕДОВЫМ МЕТОДОМ



Госуда Владимирского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся для работы Гусь-Хрустальского территориального производственного колхозно-совхозного управления

№ 40 Год издания 1-й Пятница, 13 июня 1962 г. Цена 2 коп. Выходит 4 раза в неделю

ВАЖНАЯ ЗАДАЧА ДНЯ

В ПЛЕНУ У СОРНЯКОВ

Мног створе пшавоце четвирого года семнатк. Труженикы села придаюто усилкн в тому, чтобы с чисто вымолоткы взятыи на себя обязательства по продаже государству пшеница, ясак, пшк и шерсть.

Но главное в животноводстве — корма. Без них немалым повысить производство скота, увеличить его поголовье. Поэтому заготовка кормов является сейчас важнейшей и боевой задачей дня.

Однако молотки и совхозы нашего территориального производственного колхозно-совхозного управления недопустимо завысили нормы сенонакопления и сенозаготовки. Их планы закладка равного сенокоса 15.000 тонн по состоянию на 10 июля было задолжено всего лишь 3.020 тонн.

Хуже всего заготовка кормов организована в Гусь-Хрустальном районе. Из плана 4000 тонн засея задолжено лишь 850 тонн равного сенокоса. Многие хозяйства, в том числе «Коммунар», «Новый путь», им. Героиков, не приступили к сенокосованию.

Сенокошение по существу только не началось. В хозяйства нашей зоны недопустимо отстали и в уходе за травяными насаждениями: поля захламлены в этом году рожью, пыреем. Недостаточными походами заготовки. Но с тем больше направленные надо помогать худосице преодолеть трудности, держать в чистоте и постоянно раскислять ее пашадами.

Забюта, безвозврато, окупили сенокоса.

Непросто забюта в о сарайской скоткы, каргофе. За. Непросто забюта в о сарайской скоткы, каргофе. За.

Заск уде по второму разу обрабатыви больше. Замолды пшеница кукурузы и свеклы, каргофе.

Но в целом в хозяйствах колхозно-совхозного управления еще далеко не все межуарды пропашных культур обработано по первому разу. А вторично «каргофа» прокультивирована лишь на 846 гектарах из 9077, а вторично — на 117 гектарах из 346, каргофе — 304 гектара из 6807.

Наиболее тревожные положения с уходом за посевами в хозяйствах Курдюнского района — в хозяйствах «Вперед», «Намать и Ливинка», 40 гектарах и целом ряде других не обработаны ни один гектар кукурузы, 25 гектаров травной сенокоса и каргофе.

Не успели засеять в о сарайской скоткы, каргофе. За.

Замудилом не руководители эти хозяйства о престолой змиево скота, о том, как они будут выполнять решения XXII съезда партии, мурдоского Пленума ЦК КПСС.

Сейчас каждый труженник сельского хозяйства должен глубоко осознать, что для заготовки кормов другой каждый день и ночь. Каждый колхоз и совхоз, каждая бригада должны выполнять планы по накоплению сенокоса и грубых кормов. Ни один гектар на колхозных полях и в лесах госхоза не должен остаться необработанным! Особенно нужен рывок поспать, темпы работы увеличиваются! Особенно нужен рывок поспать, темпы работы увеличиваются!

Необходимо принять все меры к тому, чтобы вырастить высочайший урожай кормовых культур.

Коммунисты и комсомольцы! Будьте в первых рядах соревнующихся за богатый урожай, личным примером и горячим словом увеличьте количество и рабочих силков на борьбу за поголовье скота и уход за посевами.

Трудовой была мучилась линия для животноводства красновского отделения совхоза «Гусевский». В районном ведомстве пополнились 12 коровных единиц козлого молока семья. Не удивительно, что за стойловый период в отделении надолжили только 800 литров молока на каждую корову. Да последние были еще выданы истощенными.

Судя по фактам, руководители отделения не сделали для себя соответствующих выводов из уроков прошлого года. Сейчас, в горячие дни ухода за посевами и заготовки кормов, в отделении царит удручающее запустение и вынуждена безхозяйственность. Медленно складывается корма. Равного сенокоса задолжено всего лишь 480 тонн.

Рабочие планы разработаны только по пашанской бригаде.

Посевы пропашных культур находятся в сильно запущенном состоянии. 25 гектаров кукурузы и 9 гектаров сахарной свеклы погибли. Эта участь грозит и остальным участкам.

В федеральной бригаде сорняки выжили и плен «каргофа» полей» и ее могут уже назвать — сарайской свеклой.

— Не жалею, что застал в этом участке, — говорит бригадир тракторной бригады Г. Дебедз, — пробовали проводить межуарды обработки — не получалось, не давало выходов. Видно, придется с перепашкой и засевать озимыми.

Конечно, перепахать легче всего. А думать ли руководителям отделения о будущей змиево скота? При таком отношении к делу может вновь повториться провал, как в истории. Посевы кукурузы никто спасти, если немедленно приступит к ручной прополке.

По одну из бригад отделения

«За деревней Афаново, совхоза «Вперед», слышится беспрерывный гул работающих машин. Это идет сенокосание кормов. По количеству тракторов кукурузы межуарды пахают грубыми плугами. Сеявочный трактор «ДТ-55» методично укладывает зеленую массу. Трактором управляет механизатор Алексей Рубин.

Со старыми река в месту сенокосания ошва за другого периоданей выданы полевые, нагруженные мокрой ошвой, сочным рывком. А вот последние — два баловольских трактора тяжелее, тем вынашиваемым железной массой. Машини велют

трактористы Александр Кузнецов и Виктор Матвеев. Тут же, около курурга, работает и сенокосарка. Через нее проносятся лишь наиболее длинную ошкку. Здесь главный хозяин — Юрий Киселев.

— Сенокосание идет широким фронтом, — говорит управляющий отделением Игн С. В. Сечка. — В мушкетирскую пашину мы, например, выделали 50 тонн разноразмерного сена. В курурга было 200 тонн сена. Еще думаем завалить сеном столько же. Ведь чем больше сенокоса, тем выигрывает — меньше отходы. А значит и сенокос будет дешелее. Б. МИХАЙЛОВ.

нельзя поспать в пример. Видею. Ухода за посевами пущен на самок. В отделении не закончен первый окосивание картофеля, кукурузы обработана в межуарды только на 50 гектарах из ста, сахарная свекла — на 5 гектарах.

Неблагоприятные погодные условия затрудняют рост растений. Они худшеются сейчас в состоянии подкормки, а раскисления в этом деле не слышат. Пока покосили только 16 гектаров посевов. В отделении недостает минеральных удобрений, а жидкие органические для вынашиваемых прочим не используются.

ИДЕТ МАССОВЫЙ СЕЛЬБОВСКИЙ РЕИД

Не лучше дела в о сенокоса, арзамасском отделении. Равного сенокоса задолжено здесь 125 тонн при плане 822 тонны. Неудовлетворительно организовано уход за посевами. Кукуруза обработана только на половине площади. Сахарную свеклу на 19 гектарах не перепахали, а на оставшихся 5 гектарах обработка в грядках и рядках ведется медленно и некачественно.

Исключительно тяжелое положение сложилось в арзамасском отделении с тракторным парком. Из восьми машин на ходу только две. Это, конечно, сказывается на темпах ухода за посевами и заготовки кормов.

В отделении допускаются факты недоборачивания закладки сенокоса. В вынужденной бригаде сено идет трубебуретом. Курганский метод сенокосания здесь не применяется.

Мы рассказали о недостатках в двух отделениях совхоза «Гусевский», но их немало и в остальных. В целом по совхозу складывается впечатление тревожащего характера. Планы заготовки сенокоса выданы по три процента, а на культуру сорноу заложено его лишь по 0,4 процента. Неудовлетворительно организовано уход за пропашными культурами, картофелем и озимыми. Картофля окущено только 61 процент, овшей обработано 26 процента. 500 гектаров «каргофа»

полей» находится под уходом только 22 гектара сахарной свеклы, уже погубило.

Дирекция совхоза на период заготовки сенокоса не разработала рабочих дополнительных планов районов, занятиям за заготовку кормов и уходе за посевами. Конкретные ежедневные задания до бригад не доводятся.

В настоящее время в совхозе СПСР сморделов урожай и неудовлетворительное состояние ухода за посевами и заготовки кормов работы обкома КПСС сыало с работы директора совхоза Т. Плавачева Будем надеяться, что новые руководители совхоза немедленно быстрые меры к устранению отмеченных недостатков.

Хотелось бы остановиться и на таком вопросе. В нашей газете было помещено несколько критических материалов по работе совхоза «Гусевский».

Так в статье «Сенокос живут по-разному», опубликованной в 24 номере нашей газеты, резко критиковались арзамасское отделение за низкий уровень заготовки сенокоса.

В 27 номере в статье под заголовком «Блужды старые люди» члены редкой бригады газеты сообщили о неудовлетворительном состоянии ухода за посевами в арзамасском и винновском отделениях совхоза.

Партийная организация совхоза по главе с Т. Романовой на критику Бюро отдела сделала выговор и не сообщила в редакцию о принятых мерах. Эти случаи вызывают возмущение. Ведь за каждым письмом, присланным в редакцию, стоит жизнь человека, заинтересованного в быстром подъеме сельского хозяйства. Гусь-Хрустальскому району КПСС следовало бы строго сорить с Т. Романовой, которую парторганизация оставляет глухой к критическим выступлениям в газете.

Редколлега газеты «Ленинская правда»: БОДАЧЕВ — рабочий совхоза «Гусевский», И МАЙЛКОВ — сельхоз. колхоз ИСМАИЛЕНКО — наш сор.

Седьмая сессия областного Совета депутатов трудящихся

КОМСОМОЛЬСКИЙ ПРОЕКТОР В КОЛХОЗЕ

10 июля 1962 года в Доме народного образования Владимирского обкома и горкома КПСС состоялась седьмая сессия областного Совета депутатов трудящихся (восемь созывов).

Председателем сессии был избран депутат тов. А. К. Евсеев, а секретарем — депутат тов. Л. Г. Аранова.

Областной Совет обсудил и принял соответствующие решения по следующим вопросам:

1. Доклад областной комиссии о результатах выборов в областной Совет по Троицко-Ильинскому избирательному округу № 41 вместо выбывшего депутата Доскалук — был заслушан и комиссия депутат тов. А. Д. Дмитриев;

2. О состоянии и мерах улучшения работы по выполнению кассового плана и плана заготовки кормов в области. Доклад —

заместитель председателя исполкома облсовета депутат тов. А. А. Зенкович; докладчик — заместитель председателя областного комитета бюджетно-финансовой политики депутат тов. А. А. Макаров;

3. О мероприятиях по устранению серьезных недостатков в работе по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних. Докладчик — заместитель председателя исполкома облсовета депутат тов. И. И. Малышев; докладчик — заместитель председателя постоянной комиссии народного образования и культуры депутат тов. А. И. Макаров;

4. Принятие решений областного Совета: «Об ответственности за нарушение общественной порядка» и «Об увеличении прав работников ошты и ведения личного хозяйства на территории Владимирской области»;

5. Организационные вопросы.

«Комсомольский проектор» — проектор колхоза «Россия» Николай Рубин, молодой колхозник Галина Николаева и Муза Евгеньевна подводят итоги очередного реала.

Фото А. Вострова.

Фотохроника ТАСС

ЕСЛИ ЕСТЬ ЛЮБОВЬ...

СОРЕВНОВАНИЕ ПРИНОСИТ УСПЕХ

Тяжелые, иногда влажные сентябрьские дни — славной порой после выноски молока. Все чаще сверкала молния, сердито зурчала гроза.

На улице деревни Маховиной — души. От выходящего грома люди замирали в лоды, ожидая молнии. И только одинокая женская фигура видна у окошечка.

Порывистый ветер треплет шедшие по обеим сторонам желтые листья. Но большая тревога удручает не на улице, застаиваясь в дорюгу...

Да это же Валюшка Степановна Заугурина, теледизнер районного Нарвского, бесноватая за тем, что находится сейчас в поле. Так и есть.

— Такая гроза, такговорит Валюшка Степановна, — а я и маленькую часть молока вышугала. Не забыли бы...

Небольшой рост, высокая худощавая женщина, с удивительно мелкими глазами, короткими и жесткими волосами и смуглым, и раскрасневшим, сейчас была очень встревожена.

Снова вышугала молния, увидев впервые молни, и сразу летели хлопья как из ведра. Мы тоже убежали в дом.

— Как живете-то, Валюшка Степановна?

— Да что, живу, сына вот жду домой. Если все будет в порядке, деблокируют парня. Я по расписанию на ферму. Сейчас в одной комнате 23 теленка. 10 теленят стандартного возраста недавно слала. У нас ведь не выеживали, но уверен, каждый килограммом 150 веса.

Снова баск молнии, сильная ударила гром. Валюшка Степановна залезла и залезла в окно.

— Знаешь, — говорит она, — всех своих теленят всегда любил, а к этим просто сердцем приворожа. Как их детки траусят.

Дело не в том, с ними растащатся. Завидев однажды у Валюшки Степановны руки — ничего не может делать. Врачи дали ей больные, а вправление колхоза посылало ухаживать за ее теленками Тоню Борозовку.

И хотя мама Заугурина, что Тоня добросовестная работница, все равно каждый день приходила на ферму и лично проверяла, как та говорит коров, как скормит, все ли дела наладены, как ухаживает за теленками, не забывает за которой.

А сколько раз Валюшка Степановна ухаживала с колхозным вы-

ходом, добываясь своевременной подкормки коров и топика! Ухаживала за порослятами колхоза И. С. Шувалы, а ему заместителем И. М. Заугурина, отмазавшись от работы, уехал в колхоза да похозяйничал. Все тракторы на эту работу переключил. И день, и два, и неделя... все волат лес. А на ферме свои конюшны, коров, теленят — всех своих поросят.

ЖИВЕТ НА СЕЛЕ КОММУНИСТ

Не раз ходила теледизнер в правление, требовала: возведите на ферму сено! Заместитель: одна теледизнер. А нет сена, а поухаживать его не будем. Соломой кормим.

Но сегодня — солома, завтра, теледизнер начала худеть. Чувствует Валюшка Степановна, что старшие ребята смеются. Тогда она сама решила проверить, есть ли сено в дугах и убохаживать, а теледизнер ушла в колхоза. Странно — теледизнер снова пришла в правление, поговорила секретарю парторганизации колхоза тов. Борозовку.

Борозовка рассказала ей о безобразном отношении Заугурина к общественному животноводству и пригрозил: «Если к четверу сена не будет, я районскому позови!».

Второе сено было на ферме. На другое дня, оно пришло...

Завидев Валюшка Степановна, приехавшая на работу сын отъез в в Заключенскую участковую больницу и во последний раз в день наведялся на дядю.

И колхозный ряд а спрашивала его, принимаемая голову от поухаживать: — Ну, а как там дела, сынок, на ферме?

А когда болели, естество было сильной духом, возел, дядюшка Степановна снова вернулась к своим питомцам...

Никола вылезался. Гроза ухаживала. Валюшка Степановна стала собираться на ферму.

— Подумываю своих мамочек. Да и коровит их скоро победит ферма.

— Вот как и живем, — говорит она прощальное, — е теледизнер ушла да трудности преодолеваю. А самый главный мой успех — любовь к своему делу. Если есть, — иначе трудности не страшны.

Н. КОЛУРИНА.

Маша колхоза не один год соревнуется друг с другом. Мы истинно-степановиче подвиги этого соревнования, бываем друг у друга и все лучше переживаем в своей работе. Такая форма соревнования помогает добиваться успехов. Приведем такой пример.

С начала этого года колхоз «Маяк» остался по производству молока. Превращение по примеру соседней сельхозартель применительно к своему колхозу, пересмотрев оплату труда дояркам. Решив за каждый дополнительный литр вместо 0,8 копейки платить по одной копейке. Кроме того, ввели доплату за молоко в размере пяти процентов от сверхпланового надо.

Патриотическая организация доярок организовала индивидуальное социалистическое соревнование. Регулярно проводили итоги его. Лучших доярок премировали, распространяли их опыт в колхозе и боевых листов. И вот недавно Маша Колхоза ликвидировала отставание.

Узнав мы подвиги этой героини работы за первое полугодие.

Колхоз «Обедня» за шесть месяцев слала государству 336 тонн молока при плане 325. Надой на колхоза фуражного корова составил 1071 литр, что на 186 литр больше по сравнению с тем же периодом прошлого года. Среди лучших результатов в работе доярок колхозов Валюшка Степановна из колхоза «Обедня». Здесь ежедневно от каждой дойной коровы получают по 10 литров молока. Среди доярок первенство осталось за А. Железновой, надавшей за полугодие 1293 литра молока на колхоза фуражного корова.

Колхозники социалистически соревновались и успешно справились с полугодичным планом продажи молока государству. Они продали его 267 тонн вместо 260, предусмотренных планом. Правда, по производству молока колхоз несколько отстает от соседней артели. Но колхоза фуражного корова здесь надает 976 литров. Однако во втором полугодии животноводы колхоза твердо решают «сделать перевал» и перевыполнить доярки колхоза «Обедня» не только уступят первенства. Кто победит — покажет время. Важно то, что наши артели находятся на правильном пути, делают все, чтобы избежать падений производительности в податке сельского хозяйства.

А. СОКОЛОВ, зоотехник колхоза «Маяк». А. ГИГОРИНА, зоотехник колхоза «Обедня».

ЖИЗНЬ НАЧАТА ПРАВИЛЬНО

Иногда бывает так, что если бы плановые Метты не Валюшка Ивановна на первый взгляд могут показаться простыми и общеданными.

С детства привыкла еще бескрайние колхозные нивы. Опери тяжелые борозды в их на колхозном поле. И как же рад был Валюшка, когда вправление колхоза «Новый путь» Гусь-Хрустального района направил его на учебу в школу механизаторов сельского хозяйства. Окончив ее, снова вернулся в родной колхоз.

И вот уже четвертый год Валюшка работает на тракторе «Беларусь». В этом году он с трактористом Иваном Воеводем начал обрабатывать механизированным способом сахарную свеклу на площади в 30 гектаров.

Сначала в колхозе вырываются впервые. Неблагоприятные погодные условия затрудняют рост ее. Но Валюшка со своим напарником уверены, что если приложить труд, урожай будет. Сейчас молодые механизаторы ведут повторные работы междурядий.

Принято считать, на обработанные плантации. Валюшка — точные, чистые, без сорняков.

Валюшка Иванов не только коровных работ, но и общеданными. Он член комитета колхозной организации «Родной колхоз» член комитета колхозной организации «Родной колхоз». Недавно Валюшка вступил в борьбу за знание ударника коммунистического труда.



На снимке: Владимир Иванов. Фото В. Васюкова.

В ПОМОЩЬ СЕЛЬСКИМ МЕХАНИЗАТОРАМ

ВПЛЫВАЮЩИЙ КАРТОФЕЛЬ

Существует несколько типов картофелеуборочных машин. У каждой из них свои плюсы и минусы, но все же принцип один — лезвия: когда подымают клубни, твердые комки земли в рядках разлетаются кардинально. Такие лезвия быстро портятся — гниют и выкашивают соседние рядки. Поэтому сейчас в колхозах предпочитают предельно простое устройство, о котором рассказывается на страницах журнала «Агробиотехника и районизатор».

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

2 стр. 13 ИЮЛЯ 1962 ГОДА

БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТИ НЕ МЕСТО

Весной этого года Владимирский колхоз и обласноколхозная артель равномерно совмещенные достигли «0» мероприятий по борьбе с сорняками растениями и повышению культуры полей на территории области.

Один из пунктов постановления Губернского комитета по борьбе с сорняками — предусматривать планом механизированная дороги и тропы, распахивать и засеять все участки около плановых дорог, проходящих через поля колхозов и совхозов.

В колхозе «Братское имение» Суздальского района во время весеннего сева были перепаханы и засеяны все и плановые и неплановые дороги. А посмотрите на поля сейчас: через них снова проходят бесчисленные тропки и дороги.

БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТИ НЕ МЕСТО

Выходит, что большое количество семян в наших колхозах было прощено-парно выброшено на ветер! Сколько же пропало таким образом зерна по району? На это все вопросы — наши бесхозяйственности.

НА ПРИШКОЛЬНОМ УЧАСТКЕ

Разнообразные культуры посеяны на пришкольном участке Неклюдовской восьмилетней школы Гусь-Хрустального района. Ученики следят за ростом и развитием культурных и кормовых бобов, гороха, фасоли, картофеля, капусты, прося, ячменя и других злаковых культур.

Большую помощь оказывают недовольные школьники в обработке посевов своего колхоза «Рябь». Старики-школьники провели прополку и рыхление этих гектаров разных культур, посеянной ими на площади шести гектаров, и принимают участие в других работах.

Колхозники очень благодарны школьникам за их помощь. М. НОСОВА.

На огонек сельского клуба



Курская область. Колхоз имени Пушкина Фатежского района первым в области досрочно выполнил план продажи яиц государству и начал отправку продукции в счет будущего года.

Такого успеха птицеводы сельхозартели добились благодаря сплошному внедрению в производство передового опыта и достижений сельскохозяйственной науки.

На снимке: заведующий птицеводческого колхоза имени Пушкина комсомолец Виттор Чалдыгин и зоотехник Евгений Недосеков готовят сверхплановую продукцию к отправке.

Фото О. Сизова. Фотохроника ТАСС

Нелегко, но благодарной работой насытил тех хозяев колхозных ил и дивнохозяйственных фирм. И как быстрое хорошо посещать, да и провести свой досуг в сельском клубе.

Сельский клуб—это оживленный очаг культуры. Он не только центр массово политической и воспитательной работы, но и место, где воспитатель себя сам совершенствует. Не только поставлена массово-политическая и воспитательная работа в ряде сельских клубов Гусь-Хрустального района. Была еще сеть учреждений культуры полагается широко пропагандировать материалы XIII съезда партии и тем самым оказывать действенную помощь труженикам села в решении задач, стоящих перед ними. Наступил ряд в этом должны быть приняты меры.

Сельки агитбригады поставлены дается концерты. В Запольском клубе выступили участники художественной самодеятельности «Восход» (Лениноградская область), «Арсамкино» — стального техникума, в Ленинском — стеклозавода им. Державского.

В концертах принимали участие мастера издеваются специально местного предприятия, вовлечены передовики сельскохозяйственного производства, резкой критике подвергается сельские работники.

Наши работники, в те годы села и жилища строят культури-просветительную работу лесовосстановительный клуб. В местной

библиотеке организуется выставка сельскохозяйственной литературы, пропагандирующей опыт лучших дворцов, совхозов, механизаторов, културников. В оформлении клубов выставки и выставки, посвященные лучшим труженикам своего колхоза.

По-новому работат здесь клубный совет. Его возглавляет секретарь районной комиссии по клубам. Новый путь. А. В. Старов. Он сам активный участник самодеятельности. Содержательным по тематике был последний концерт лесовоспитателей. Хорошей традицией предпринимается сельские клубы—устраивать обменные концерты художественной самодеятельности. Так, коллектив художественной самодеятельности Ленинского клуба выехал в деревню Борново. А там самодеятельные артисты Григорьевского Дома культуры поблажали с концертом в Заполье. Зрителям особенно доволны остались выступления струнного оркестра, которым руководит учитель Себян Тихонович Масляков. С особым интересом в Борново выступили хоровые коллективы сельских клубов, особенно ценно, когда полит-

ко-воспитательная работа переносится непосредственно на площадку стадиона, в полеводческие бригады. Хорошо поставлен пропагандистский концерт в полеводческой бригаде Белинского отделения совхоза Гусевский. Секретарь парторганизации М. В. Костин не только руководителем и участником самодеятельной организации, но и хороший агитатор. Агитатором работу ведет агроном Н. И. Староворона и директор школы Я. И. Дюдегер.

Агитаторы—частые гости в полеводческих бригадах. Здесь регулярно выступают стенографы, «молчан», бальные дивы. В Белинском сельском клубе специально активно пропагандируют передовой сельскохозяйственной опыт. Проводятся лекции о планировании культур, об агрохимии, о внедрении сахарной свеклы, хоровых бобов.

Доклады и беседы организуются и на животноводческих фермах. В Ленинском сельском клубе самодеятельные кружки создали впервые. Немало времени потрудился при их организации заводчик клубом А. И. Вушкиной. Успешно он не только даром, на результаты растет мастерство учащихся.

Немало в работе наших сель-

ских клубов и недостатков. Партийные организации колхозов и «Первомайский», «Земля трудящихся» уделяют повышенное внимание политической работе среди колхозников. В некоторых сельских очагах культуры наглядная агитация не только устарела, но не соответствует тем дням, не пропагандирует передовых методов труда. К участию в работе клубов слабо привлекается общественность, редко читается лекции и доклады. Особенно слабо поставлена агитационно-пропагандистская работа в Октябрьском и Дзидымовском сельских клубах.

Сельский клуб—это не только место демонстрации кинофильмов и выступлений художественной самодеятельности, это—центр массовой политической и культурно-воспитательной работы. Сделать его таким—правой дорогой сельских парторганизаций.

А. БАЧУГИНА, инспектор районного отдела культуры и культуры

НАМ ОТВЕЧАЮТ

25 июня в нашей газете была опубликована корреспонденция под заголовком «Без руля и без ветрил». В ней критиковался колхоз «Буре в колхозах» Гусь-Хрустального района за неудовлетворительный уход за посевами. Руководитель артели не проявляет срочных мер по их проливанию. Председатель райисполкома Т. Татаров ответил редакции, что факты, изложенные в газете, полностью соответствуют действительности. Корреспондентом обосновался на примере колхоза. Привел срочные меры по проливанию и рыхлению посевов. Показал, на которых погибли культуры и посевы, перепаханы и заняты другими культурами. Немало внимания уделено подлинным фактам.

Семинар работников культуры

На днях в Куровской районной библиотеке был проведен семинар с работниками клубов и клубов. Участники его прослушали и обсудили доклад «Работа культработников на весеннем севере в задачи на период заготовки кормов и уход за посевами».

После доклада состоялся обмен опытом работников культуры ведущих заведений Совхозского клубом А. И. Мухомова и Колхозной библиотекой А. Г. Тростина рассказали, как они проводят работу среди колхозников по разъяснению Обращения ЦК КПСС и Совета Министров к труженикам села, по пропаганде передового опыта, подведению итогов социалистического соревнования.

В. ВУДУМИНА.

КОММУНИСТИЧЕСКИМИ ТЕМПАМИ

Настойчиво борется за досрочное выполнение плана четвертого года семилетки колхозно-столовского им. Зюдова Куровского района. Он за пять дней дальности зерна завершил семестровую программу, да за полудню большое количество сверхплановой продукции.

Варочка, расквашенной пшеницы, в фактически увеличилась в повышении производительности труда. В начале года они брали на себя обязательство повысить за полудню производительность на семь процентов, а фактически выполнили план по производительности труда на 103,9 процента. Почти на два процента снижена себестоимость продукции.

В конце мая и начале июня на заводе проходила ремонтная работа и технологическая обстановка. Он был закончен на три дня раньше срока с хорошим качеством, что позволило ему лучше использовать имеющиеся возможности в выпуске стеноламп.

Соблюдая технику и каждый день все больше наращивает темпы выпуска молотых булочек. Министры Константин Игнатьевич Шелев, Валентин Исидорович Шкадров и другие, работающие на первой машине, смелые задания выдают на 115-120 процентов при хорошем качестве продукции.

Примеру передовых работников служат и другие бригады, разные установки. Начальник смены Р. И. Катальникова, А. П. Петрова, А. И. Горелова и В. Я. Жаркова стремятся еще лучше организовать труд, мобилируют коллектив своей сменой на увеличение выпуска продукции.

—У нас широко развернулось социалистическое соревнование

между сменами, участками,—рассказывает начальник цеха В. И. Горелов.—Благодаря этому машинно-важный цех добивается в каждом квартале результатов. При среднем задании 95 400 булочек выработали до 112 000, что выше. Прямые же меры к тому, чтобы еще больше дать сверхплановой продукции и снизить ее себестоимость.

В последние время на предприятии заметно увеличилось дело с отступкой готовой продукции предприятию. В прошлом году миллиона булочки дошли на территории заводского парка под открытым небом, приходила в негодность. Четверть июня дело. План отступки готовой продукции выполнялся за месяц и месяц. За короткий срок на плане 24 мая уже отступлено 30.

Великодержавные стеноламп не только хорошо торгуются на производстве. Они считаются своим долгом повысить производительность на XIII съезде ЦК КПС. Борется за подъем сельского хозяйства. Коллектив предприятия хорошо потрудились на посеве картофеля, свеклы, кукурузы и других культур. Только одного картофеля было посеяно 50 гектаров.

Сейчас в колхозе идет заготовка кормов. Зубочки и из этой важной работы показывают себя передовиками. Они уже закончили и подфенок колхоз 125 тонн кормовых единиц. Работы в стране активно участвуют в воскреплении, часто выезжают на сношение и сиюминутно кормов.

Так задумали бороться за выполнение решений XIII съезда ЦК КПС и маршала Пшесту Центрального Комитета.

Д. МУРАВЬЕВ.

ВЕЛИКИЙ ФОРУМ НАРОДОВ

МОСКВА. (ТАСС). На специальном заседании после решения товарища Н. С. Хрущева участия конгресса заслушали отчеты о работе в комитете подготовительного комитета конгресса от некоторых глав правительства стран—участниц Комитета 18-ти.

В начале главы правительства Болгарской Народной Республики Антона Югова говорит: Правительство Болгарии, выражая волю и интерес болгарского народа, твердо и неуклонно следует линии мира и мирного сотрудничества. Оно до конца стоит на позиции всеобщего и полного разоружения и практического осуществления международного сотрудничества и сотрудничества.

С своим отчете премьер-министр Ивана Давидовича Меру в частности, заявил: «Мы стоим за превращение в жизнь резолюции Генеральной Ассамблеи ООН, принимающей к всеобщему и полному разоружению».

От имени польского правительства на самом форуме поклялся успешной работой конгресса передать в своем послании Президиуму Совета Министров Польши Юзеф Циранков.

В послании отмечается, что необходимым условием прочного мирного сотрудничества является осуществление всеобщего и полного разоружения. Отмечается также, полученное предложение подготовительного комитета конгресса из французского посольства в Лондоне.

В начале говорится, что вели-

ко французского правительства на разоружение были возмущены выражены публично и официально и что они не претерпят изменений.

По поручению премьер-министра Великобритании Максимилиана де ла Мор-Оксфорд в своем отчете, которое было также представлено участникам конгресса, заявил: «Важнейшим условием сотрудничества является осуществление всеобщего и полного разоружения».



ко французского правительства на разоружение были возмущены выражены публично и официально и что они не претерпят изменений. По поручению премьер-министра Великобритании Максимилиана де ла Мор-Оксфорд в своем отчете, которое было также представлено участникам конгресса, заявил: «Важнейшим условием сотрудничества является осуществление всеобщего и полного разоружения». Отмечается также, полученное предложение подготовительного комитета конгресса из французского посольства в Лондоне. В начале говорится, что вели-

ко французского правительства на разоружение были возмущены выражены публично и официально и что они не претерпят изменений. По поручению премьер-министра Великобритании Максимилиана де ла Мор-Оксфорд в своем отчете, которое было также представлено участникам конгресса, заявил: «Важнейшим условием сотрудничества является осуществление всеобщего и полного разоружения».

Отмечается также, полученное предложение подготовительного комитета конгресса из французского посольства в Лондоне. В начале говорится, что вели-



ко французского правительства на разоружение были возмущены выражены публично и официально и что они не претерпят изменений. По поручению премьер-министра Великобритании Максимилиана де ла Мор-Оксфорд в своем отчете, которое было также представлено участникам конгресса, заявил: «Важнейшим условием сотрудничества является осуществление всеобщего и полного разоружения».

Отмечается также, полученное предложение подготовительного комитета конгресса из французского посольства в Лондоне. В начале говорится, что вели-

ко французского правительства на разоружение были возмущены выражены публично и официально и что они не претерпят изменений. По поручению премьер-министра Великобритании Максимилиана де ла Мор-Оксфорд в своем отчете, которое было также представлено участникам конгресса, заявил: «Важнейшим условием сотрудничества является осуществление всеобщего и полного разоружения».

Москва. Крестьянский Дворец всеобщего разоружения и мир. На снимке: В. Гагаков и Ю. Лагари до начала заседания. Фото М. Редкина. Фотохроника ТАСС

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 3 стр. 18 ИЮЛЯ 1962 ГОДА

